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ZAFFERANO LAMPES-À-PORTER

PRODOTTO
PRODUCT

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

PREZZO IVA ESCLUSA
PRICE VAT EXCLUDED

FINITURE  /  CODICE ART.  /  CODICE EAN
FINISHES  /  ART. CODE  /  EAN CODE

Sister Light Wi-Fi
Parete
Wall
→ catalog
page 22

Sister Light Wi-Fi
Picchetto
Lamp with peg
→ catalog
page 22

Sister Light Wi-Fi
Mini tavolo
Mini table
→ catalog
page 20

Sister Light Wi-Fi
Tavolo
Table
→ catalog
page 18

Verde
Green
LD1080V3
8058945336564

Verde
Green
LD1081V3
8058945336625

Verde
Green
LD1083V3
8058945336748

Verde
Green
LD1082V3
8058945336687

Rame
Copper
LD1080R3
8058945336557

Rame
Copper
LD1081R3
8058945336618

Rame
Copper
LD1083R3
8058945336731

Rame
Copper
LD1082R3
8058945336670

Oro
Gold
LD1080O3
8058945336540

Oro
Gold
LD1081O3
8058945336601

Oro
Gold
LD1083O3
8058945336724

Oro
Gold
LD1082O3
8058945336663

Avorio
Ivory
LD1080I3
8058945336595

Avorio
Ivory
LD1081I3
8058945336656

Avorio
Ivory
LD1083I3
8058945336779

Avorio
Ivory
LD1082I3
8058945336717

Nero perlato
Pearly black
LD1080D3
8058945336588

Nero perlato
Pearly black
LD1081D3
8058945336649

Nero perlato
Pearly black
LD1083D3
8058945336762

Nero perlato
Pearly black
LD1082D3
8058945336700

Bianco perlato
Pearly white
LD1080B3
8058945336571

Bianco perlato
Pearly white
LD1081B3
8058945336632

Bianco perlato
Pearly white
LD1083B3
8058945336755

Bianco perlato
Pearly white
LD1082B3
8058945336694

€265,00

€240,00

€240,00

€222,00

LED TOUCH DIMMER
2200-2700-3000-
4000  K | CRI>90 | 
250-275-296-338  lm | 
3,2  W | IP65
5V max 2A
Ø 13,2 x 33 cm
Ø 5,2 x 13”

LED TOUCH DIMMER
2200-2700-3000-
4000  K | CRI>90 | 
250-275-296-338  lm | 
3,2  W | IP65
5V max 2A
Ø 13,2 x 17 cm
Ø 5,2 x 6,7”

LED TOUCH DIMMER
2200-2700-3000-
4000  K | CRI>90 | 
250-275-296-338  lm | 
3,2  W | IP65
5V max 2A
Ø 13,2 x 106 cm
Ø 5,2 x 41,7”

LED TOUCH DIMMER
2200-2700-3000-
4000  K | CRI>90 | 
250-275-296-338  lm | 
3,2  W | IP65
5V max 2A
 9,8 x 13,2 x 18 cm
 3,5 x 5,2 x 7,1”



3PRICE LIST 2024

PREZZO IVA ESCLUSA
PRICE VAT EXCLUDED

PRODOTTO
PRODUCT

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

FINITURE  /  CODICE ART.  /  CODICE EAN
FINISHES  /  ART. CODE  /  EAN CODE

Poldina
Tavolo 
Table
→ catalog
page 36

Non adatte per uso esterno
Not suitable for outdoor use

Poldina x Peanuts
Tavolo 
Table 
→ catalog
page 41

Friends
Stelo bianco
White stem
LD0340BP3
8054144504674

Heart
Stelo bianco
White stem
LD0340BP2
8054144504667

Strip
Stelo bianco
White stem
LD0340BP4
8054144504681

Together 
Stelo corten
Corten stem 
LD0340RP5
8054144504650

Aviator
Stelo rosso
Red stem
LD0340FP1
8054144504643

Bianco
White
LD0340B3
8056300196440

Salvia
Sage green
LD0340G3
8056300196495

Bordeaux
Burgundy
LD0340X3
8056300195832

Foglia color 
oro
Gold color leaf
LD0340BFO
8056300196914

Blu avio - 
Foglia color 
oro craquelé
Avio blue - Gold 
color leaf 
craquelé
LD0340AFO
8058945333372

Oro lucido
Glossy gold
Galvanic finish
LD0340O3
8052536910157

Corten

LD0340R3
8056300196457

Blu avio
Avio blue
LD0340A3
8056300196471

Verde scuro
Dark green
LD0340M3
8056300199953

Foglia color 
argento
Silver color leaf
LD0340BFA
8056300196907

Nero - Foglia 
color oro 
craquelé
Black - Gold 
color leaf 
craquelé
LD0340DFO
8058945333297

Cromo lucido
Glossy chrome
Galvanic finish
LD0340C3
8052536910140

Grigio scuro
Dark gray
LD0340N3
8056300196464

Rosa
Pink
LD0340P3
8056300196501

Nero
Black
LD0340D3
8052536910393

Foglia color 
rame
Copper color leaf
LD0340RFR
8056300196891

Rosso - Foglia 
color oro 
craquelé
Red - Gold 
color leaf 
craquelé
LD0340FFO
8058945333341

Sabbia
Sand
LD0340S3
8056300199939

Rosso
Red
LD0340F3
8056300195825

LED TOUCH DIMMER
2200-2700-3000  K 
| CRI>80 | 234-251-
256  lm | 2,2  W | IP65
50/60  Hz | 5V max 1A
Ø 11 x 38 cm
Ø 4,3 x 15”

INCLUSO / INCLUDED
Caricatore / Charger
100-240 V | USB-A

LED TOUCH DIMMER
2200-2700-3000  K 
| CRI>80 | 234-251-
256  lm | 2,2  W | IP65
50/60  Hz | 5V max 1A
Ø 11 x 38 cm
Ø 4,3 x 15”

INCLUSO / INCLUDED
Caricatore / Charger
100-240 V | USB-A

€180,00

€215,00

€140,00



ZAFFERANO LAMPES-À-PORTER

PRODOTTO
PRODUCT

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

FINITURE  /  CODICE ART.  /  CODICE EAN
FINISHES  /  ART. CODE  /  EAN CODE

Poldina
Micro tavolo 
Micro table 
→ catalog
page 46

Poldina
Mini tavolo 
Mini table 
→ catalog
page 42

Non adatte per uso esterno
Not suitable for outdoor use

Non adatte per uso esterno
Not suitable for outdoor use

LED TOUCH DIMMER
2200-2700-3000  K 
| CRI>80 | 234-251-
256  lm | 2,2  W | IP65
50/60  Hz | 5V max 1A
Ø 11 x 30 cm
Ø 4,3 x 11,8”

INCLUSO / INCLUDED
Caricatore / Charger
100-240 V | USB-A

Bianco
White
LD0320B3
8056300196808

Corten

LD0320R3
8056300196815

Grigio scuro
Dark gray
LD0320N3
8056300196822

Sabbia
Sand
LD0320S3
8056300199960

Foglia color 
oro
Gold color leaf
LD0320BFO
8056300196860

Foglia color 
argento
Silver color leaf
LD0320BFA
8056300196877

Foglia color 
rame
Copper color leaf
LD0320RFR
8056300196884

Oro lucido
Glossy gold
Galvanic finish
LD0320O3
8054144505466

Cromo lucido
Glossy chrome
Galvanic finish
LD0320C3
8054144505459

LED TOUCH DIMMER
2200-2700-3000  K | 
CRI>80 | 174-177-195  lm 
| 1,8  W | IP65
5V max 1A
Ø 7 x 27,5 cm
Ø 2,8 x 10,8”

Nero
Black
LD0490D3
8054144506463

Grigio scuro
Dark gray
LD0490N3
8054144506494

Corten

LD0490R3
8054144506517

Bianco
White
LD0490B3
8054144506449

Rosso
Red
LD0490F3
8054144506470

Rosa
Pink
LD0490P3
8054144506500

Salvia
Sage green
LD0490G3
8054144506487

Sabbia
Sand
LD0490S3
8054144506524

Arancio
Orange
LD0490Z3
8054144506623

Verde mela
Apple green
LD0490V3
8054144506630

Lilla
Lilac
LD0490L3
8054144506647

Blu Capri
Capri blue
LD0490K3
8054144506432

Blu Capri - 
Foglia color 
oro craquelè
Capri blue - 
Gold color leaf 
craquelé
LD0490KFO
8058945333426

Rosso - Foglia 
color oro 
craquelé
Red - Gold 
color leaf 
craquelé
LD0490FFO
8058945333419

Nero - Foglia 
color oro 
craquelé
Black - Gold 
color leaf 
craquelé
LD0490DFO
8058945333402

Cromo lucido
Glossy chrome
Galvanic finish
LD0490C3
8054144506456

Oro lucido
Glossy gold
Galvanic finish
LD0490O3
8054144506531

€140,00

€215,00

€98,00

€134,00

PREZZO IVA ESCLUSA
PRICE VAT EXCLUDED



PRICE LIST 2024

Poldina
L terra-tavolo 
L floor-table 
→ catalog
page 52

Poldina
XXL terra-tavolo 
XXL floor-table 
→ catalog
page 54

Poldina
Picchetto
Lamp with peg
→ catalog
page 56

Poldina
Prolunga stelo
Stem extension
→ catalog
page 56

€10,00

Grigio scuro
Dark gray
LD0283N3
8052536910898

Corten

LD0283R3
8056300195955

Bianco
White
LD0283B3
8056300196105

Ø 1,2 x 25 cm
Ø 0,5 x 9,8”

Poldina
Sospensione
Suspension
→ catalog
page 58

PRODOTTO
PRODUCT

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

FINITURE  /  CODICE ART.  /  CODICE EAN
FINISHES  /  ART. CODE  /  EAN CODE

Poldina
L desk tavolo 
L desk table
→ catalog
page 50 

LED TOUCH DIMMER
2200-2700-3000  K 
| CRI>80 | 479- 540-
550  lm | 5,5  W | IP54
50/60  Hz | 5V max 1A
Ø 16,5 x 49,7 cm
Ø 6,5 x 19,6”

INCLUSO / INCLUDED
Caricatore / Charger
100-240 V | USB-A

Grigio scuro
Dark gray
LD0395N3
8054144508566

Corten

LD0395R3
8054144508573

Bianco
White
LD0395B3
8054144508559

LED TOUCH DIMMER
2200-2700-3000  K 
| CRI>80 | 479- 540-
550  lm | 5,5  W | IP54
50/60  Hz | 5V max 1A
 17 x 17 x 122 cm
 6,7 x 6,7 x 48”

INCLUSO / INCLUDED
Caricatore / Charger
100-240 V | USB-A

Grigio scuro
Dark gray
LD0390N3
8052536910232

Grigio scuro
Dark gray
LD0682N3
8058945332771

Corten

LD0682R3
8058945332788

Bianco
White
LD0682B3
8058945332764

Corten

LD0390R3
8052536910249

Bianco
White
LD0390B3
8052536910225

LED TOUCH DIMMER
2700-3000  K | CRI>80 
| 470-500  lm | 6,5  W 
| IP54
50/60  Hz | 5V max 1A
Ø 28 x 150 cm
Ø 11 x 59,1”

INCLUSO / INCLUDED
Caricatore / Charger
100-240 V | USB-A

€380,00

LED TOUCH DIMMER
2200-2700-3000  K 
| CRI>80 | 234-251-
256  lm | 2,2  W | IP54
5V max 1A
Ø 11 x 60 cm
Ø 4,3 x 23,6”

LED TOUCH DIMMER
2200-2700-3000  K 
| CRI>80 | 234-251-
256  lm | 2,2  W | IP54
5V max 1A
 19,8 x 19,8 x 11 cm
 7,8 x 7,8 x 4,3”

Corten

LD0686R3
8058945332818

Bianco
White
LD0686B3
8058945332795

Grigio scuro
Dark gray
LD0686N3
8058945332801

€130,00

€135,00

€260,00

€199,00

Bianco
White
LD0360B3
8056300196587

Corten

LD0360R3
8056300196594

Grigio scuro
Dark gray
LD0360N3
8056300196600

PREZZO IVA ESCLUSA
PRICE VAT EXCLUDED

5



ZAFFERANO LAMPES-À-PORTER

Poldina
Parete
Wall
→ catalog
page 60

Parete 
con gancio
Wall lamp
with bracket
→ catalog
page 60

Poldina
Cover in ceramica
Ceramic lampshade
→ catalog
page 62

€30,00

€25,00

Righe blu Capri
Capri blue stripes
LD035002
8054144509969

Righe rosse
Red stripes
LD049903
8054040720666

Righe gialle
Yellow stripes
LD035001
8054144509952

Righe blu Capri
Capri blue stripes
LD049902
8054040720635

Righe verdi
Green stripes
LD035000
8054144509945

Righe verdi
Green stripes
LD049900
8054040720611

Righe rosse
Red stripes
LD035003
8054144509976

Righe arancio
Orange stripes
LD049905
8054040720888

Righe nere
Black stripes
LD035010
8058945339169

Righe nere
Black stripes
LD049910
8054040720659

Pesci azzurri
Light blue fish
LD035004
8054144509983

Pesci azzurri
Light blue fish
LD049904
8054040720642

PRODOTTO
PRODUCT

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

FINITURE  /  CODICE ART.  /  CODICE EAN
FINISHES  /  ART. CODE  /  EAN CODE

Ø 13 x 10cm
Ø 5,1 x 3,9”

Ø 8,5 x 6,6cm
Ø 3,3 x 2,6”

LED TOUCH DIMMER
2200-2700-3000  K 
| CRI>80 | 234-251-
256  lm | 2,2  W | IP54
5V max 1A
 15,8 x 14 x 11 cm
 6,2 x 5,5 x 4,3”

LED TOUCH DIMMER
2200-2700-3000  K 
| CRI>80 | 234-251-
256  lm | 2,2  W | IP54
5V max 1A
 12,3 x 26,5 x 11cm
 4,8 x 10,4 x 4,3”

Grigio scuro
Dark gray
LD0688N3
8058945332832

Corten

LD0688R3
8058945332849

Bianco
White
LD0688B3
8058945332825

Grigio scuro
Dark gray
LD0689N3
8058945332863

Corten

LD0689R3
8058945332870

Bianco
White
LD0689B3
8058945332856

€135,00

€150,00

Poldina Reverso
Tavolo 
Table
→ catalog
page 70 

LED TOUCH DIMMER
2200-2700-3000  K 
| CRI>80 | 241-250-
262  lm | 2,3  W | IP54
50/60  Hz | 5V max 1A
Ø 11 x 35 cm
Ø 4,3 x 13,8”

INCLUSO / INCLUDED
Caricatore / Charger
100-240 V | USB-A

€149,00

Bianco
White
LD0420B3
8054144509013

Corten

LD0420R3
8054144509044

Grigio scuro
Dark gray
LD0420N3
8054144509037

Sabbia
Sand
LD0420S3
8054144509051

Salvia
Sage green
LD0420G3
8054144509020

PREZZO IVA ESCLUSA
PRICE VAT EXCLUDED
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Lido
Bottiglia
in ceramica
Ceramic bottle
→ catalog
page 78

Poldina Stopper
Stopper
→ catalog
page 76

€78,00

€78,00

€78,00

Righe verdi
Green stripes
RIG1505
8058945338278

Fasce verdi
Green bands
FAS1505
8058945338377

Pois verdi
Green dots
PUN1505
8058945338322

Righe rosse
Red stripes
RIG1502
8058945338261

Fasce rosse
Red bands
FAS1502
8058945338360

Pois rossi
Red dots
PUN1502
8058945338315

Righe azzurre
Light blue 
stripes
RIG1501
8058945338254

Fasce azzurre
Light blue 
bands
FAS1501
8058945338353

Pois azzurri
Light blue dots
PUN1501
8058945338308

Righe sabbia
Sand stripes
RIG1507
8058945338285

Fasce sabbia
Sand bands
FAS1507
8058945338384

Pois sabbia
Sand dots
PUN1507
8058945338339

Righe nere
Black stripes
RIG1508
8058945338292

Righe nere
Black stripes
FAS1508
8058945338391

Pois neri
Black dots
PUN1508
8058945338346

90cl
Ø 11 x 26,5 cm
Ø 4,3 x 10,4”

82cl
Ø 10,4 x 24,5 cm
Ø 4,1 x 9,6”

114cl
Ø 13 x 20,5 cm
Ø 5,1 x 8”

LED TOUCH DIMMER
2200-2700-3000  K 
| CRI>80 | 234-251-
256  lm | 2,2  W | IP54
5V max 1A
Ø 11,1 x 11,1 cm
Ø 4,4 x 4,4”

Bianco
White
LD0349B3
8058945337837

Nero
Black
LD0349D3
8058945337844

Sabbia
Sand
LD0349S3
8058945337868

Salvia
Sage green
LD0349G3
8058945337875

Blu avio
Avio blue
LD0349A3
8058945337820

Rosso
Red
LD0349F3
8058945337851

€98,00

PRODOTTO
PRODUCT

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

FINITURE  /  CODICE ART.  /  CODICE EAN
FINISHES  /  ART. CODE  /  EAN CODE

PREZZO IVA ESCLUSA
PRICE VAT EXCLUDED



ZAFFERANO LAMPES-À-PORTER

PRODOTTO
PRODUCT

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

FINITURE  /  CODICE ART.  /  CODICE EAN
FINISHES  /  ART. CODE  /  EAN CODE

Amelie
Tavolo 
Table
→ catalog
page 86

Amelie
Terra 
Floor 
→ catalog
page 88

Amelie
Picchetto 
Lamp with peg 
→ catalog
page 90

Amelie
Sospensione 
Suspension
→ catalog
page 92

Amelie
Parete 
Wall 
→ catalog
page 94

€125,00

€163,00

€143,00

€103,00

€117,00

Bianco
White
LD1090B3
8058945336229

Bianco
White
LD1096B3
8058945337158

Bianco
White
LD1094B3
8058945337073

Bianco
White
LD1091B3
8058945336953

Bianco
White
LD1092B3
8058945336991

Nero
Black
LD1090D3
8058945336250

Nero
Black
LD1096D3
8058945337165

Nero
Black
LD1094D3
8058945337080

Nero
Black
LD1091D3
8058945336960

Nero
Black
LD1092D3
8058945337004

Verde foglia
Leaf green
LD1090V3
8058945336892

Verde foglia
Leaf green
LD1096V3
8058945337189

Verde foglia
Leaf green
LD1094V3
8058945337103

Verde foglia
Leaf green
LD1091V3
8058945336984

Verde foglia
Leaf green
LD1092V3
8058945337028

Terracotta

LD1096T3
8058945337172

Terracotta

LD1094T3
8058945337097

Terracotta

LD1090T3
8058945336885

Terracotta

LD1091T3
8058945336977

LED TOUCH DIMMER
2200-2700-3000  K 
| CRI>80 | 253-300-
308  lm | 3,0  W | IP65
5V max 1A
Ø 12 x 34 cm
Ø 4,7 x 13,4”

LED TOUCH DIMMER
2200-2700-3000  K 
| CRI>80 | 253-300-
308  lm | 3,0  W | IP65
5V max 1A
Ø 20 x 120 cm
Ø 7,9 x 47,2”

LED TOUCH DIMMER
2200-2700-3000  K 
| CRI>80 | 253-300-
308  lm | 3,0  W | IP65
5V max 1A
Ø 12 x 120 cm
Ø 4,7 x 47,2”

LED TOUCH DIMMER
2200-2700-3000  K 
| CRI>80 | 253-300-
308  lm | 3,0  W | IP65
5V max 1A
Ø 12 x 12 cm
Ø 4,7 x 4,7”

LED TOUCH DIMMER
2200-2700-3000  K 
| CRI>80 | 253-300-
308  lm | 3,0  W | IP65
5V max 1A
20 x 14 x 12 cm
7,9 x 5,5 x 4,7”

Terracotta

LD1092T3
8058945337011

Circe
Tavolo 
Table
→ catalog
page 100

Non adatte per uso esterno
Not suitable for outdoor use

LED DIMMER
Bianco dinamico 
Tunable CCT
(2200-3000  K) | CRI>80 
| 214-224  lm | 2,2  W | 
IP65
5V max 1A
Ø 11 x 30 cm
Ø 4,3 x 11,8”

€115,00

€168,00

Bianco
White
LD1005B3
8058945338575

Oro lucido
Glossy gold
Galvanic finish
LD1005O3
8058945338605

Corten

LD1005R3
8058945338582

Rame lucido
Glossy copper
Galvanic finish
LD1005E3
8058945338612

Nero
Black
LD1005N3
8058945338599

PREZZO IVA ESCLUSA
PRICE VAT EXCLUDED
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PRODOTTO
PRODUCT

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

FINITURE  /  CODICE ART.  /  CODICE EAN
FINISHES  /  ART. CODE  /  EAN CODE

Pina
Supporto 
da terra
Floor stand
→ catalog
page 110

Pina
Vassoio in 
ceramica
Ceramic tray
→ catalog
page 114

Bianco - Nero
White - Black
LD065201
8058945331576

Sabbia - Azzurro
Sand - Light blue
LD065203
8058945331590

Blu notte - Blu
Navy blue - Blue
LD065202
8058945331583

Ø 16,6 x 41,5 cm - 79cm 
Ø 6,5 x 16,3” - 31,1”

Ø 10,4 x 56 cm - 93 cm 
Ø 4 x 22” - 36,6”

Ø 16,6 x 55,6cm - 93,5cm
Ø 6,5 x 21,8” - 36,8”

Pina
Tavolo 
Table 
→ catalog
page 108

Non adatte per uso esterno
Not suitable for outdoor use

€60,00

€35,00

Grigio scuro
Dark gray
LD0651N3
8054144504889

Sabbia
Sand
LD0651S3
8054144506241

Corten

LD0651R3
8054144504896

Bianco
White
LD0651B3
8054144504872

Nero
Black
LD0651D3
8054144506234

Ø 24,5 x 3,3 cm 
Ø 9,6 x 1,2”

LED TOUCH DIMMER
2200-2700-3000  K 
| CRI>80 | 178-204-
206  lm | 2,2  W | IP54
50/60  Hz | 5V max 1A
Ø 10,5 x 29 cm
Ø 4,1 x 11,4”

INCLUSO / INCLUDED
Caricatore / Charger
100-240 V | USB-A

€110,00

€155,00

Bianco
White
LD1650B3
8058945335260

Foglia color 
oro
Gold color leaf
LD1650BFO
8058945335314

Sabbia
Sand
LD1650S3
8058945335338

Corten

LD1650R3
8058945335284

Foglia color 
argento
Silver color leaf
LD1650BFA
8058945335307

Grigio scuro
Dark gray
LD1650N3
8058945335277

Nero
Black
LD1650D3
8058945335291

Nero - Foglia color oro craquelé
Black - Gold color leaf craquelé
LD1650DFO
8058945335345

Foglia color 
rame
Copper color leaf
LD1650RFR
8058945335321

PREZZO IVA ESCLUSA
PRICE VAT EXCLUDED



ZAFFERANO LAMPES-À-PORTER

Swap
Tavolo 
Table 
→ catalog
page 122

€105,00

€105,00

Corten

LD1030R3
8058945337400

Nero
Black
LD1030N3
8058945337417

Bianco
White
LD1030B3
8058945333723

Oro opaco
Matte gold
LD2130O3
8054040720772

Bronzo opaco
Matte bronze
LD2130W3
8054040720765

Titanio opaco
Matte titanium
LD2130T3
8054040720789

LED TOUCH DIMMER
2200-2700-3000  K | 
CRI>90 | 141-168-192  lm 
| 2,0  W | IP65
5V max 2A
Ø 10 x 29 cm
Ø 3,9 x 11,4”

PRODOTTO
PRODUCT

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

FINITURE  /  CODICE ART.  /  CODICE EAN
FINISHES  /  ART. CODE  /  EAN CODE

Swap
Mini tavolo 
Mini table 
→ catalog
page 124

€78,00

Bianco
White
LD1011B3
8054144505503

Blu Capri
Capri blue
LD1011K3
8054144506142

Lilla
Lilac
LD1011L3
8054144506135

Verde mela
Apple green
LD1011V3
8054144506159

Arancio
Orange
LD1011Z3
8054144506128

LED TOUCH DIMMER
2700  K | CRI>90 | 
267  lm | 2,0  W | IP65
5V max 1A
Ø 10 x 14,8 cm
Ø 3,9 x 5,8”

€78,00

€119,00

€78,00

Oro lucido
Glossy gold
Galvanic finish
LD1031O3
8058945337455

Corten

LD1031R3
8058945337431

LED TOUCH DIMMER
2200-2700-3000  K | 
CRI>90 | 141-168-192  lm 
| 2,0  W | IP65
5V max 2A
Ø 10 x 14,8 cm
Ø 3,9 x 5,8”

Nero
Black
LD1131N3
8058945337462

Non adatta per uso esterno
Not suitable for outdoor use

PREZZO IVA ESCLUSA
PRICE VAT EXCLUDED

Testa metallica
Metallic head

Oro opaco
Matte gold
LD2131O3
8054040720833

Bronzo opaco
Matte bronze
LD2131W3
8054040720826

Titanio opaco
Matte titanium
LD2131T3
8054040720840

Testa metallica
Metallic head
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Sabbia - Azzurro
Sand - Light blue
LD102103
8058945331620

Swap
Paralume in vetro
Glass lampshade 
→ catalog
page 128

€40,00

€40,00

Bianco
White
LD102001
8054144505336

Bianco
White
LD102011
8054144505374

Nero
Black
LD102002
8054144505343

Nero
Black
LD102012
8054144505381

Ambra
Amber
LD102003
8054144505350

Ambra
Amber
LD102013
8054144505398

Blu
Blue
LD102004
8054144505367

Blu
Blue
LD102014
8054144505404

Decoro 25 punti
25 dots decor

Ø 13 x 9cm
Ø 5,1 x 3,5”

Decoro 41 punti
41 dots decor

Ø 13 x 9,5cm
Ø 5,1 x 3,7”

Swap
Paralume
in ceramica
Ceramic lampshade
→ catalog
page 128

€32,00

Bianco - Nero
White - Black
LD102101
8058945331606

Ø 12 x 9cm
Ø 4,7 x 3,5”

Nero
Black
LD102005
8058945330937

Swap
Paralume in tessuto
Fabric lampshade
→ catalog
page 128

€40,00

Bianco
White
LD102000
8054144505411

Ø 15 x 14cm
Ø 5,9 x 5,5”

PRODOTTO
PRODUCT

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

FINITURE  /  CODICE ART.  /  CODICE EAN
FINISHES  /  ART. CODE  /  EAN CODE

Blu notte - Blu
Navy blue - Blue
LD101102
8058945331545

Pesci azzurri
Light blue fish
LD101104
8058945331569

Swap
Paralume in 
ceramica
Ceramic lampshade
→ catalog
page 128

€27,00

Bianco - Nero
White - Black
LD101101
8058945331538

Sabbia - Azzurro
Sand - Light blue
LD101103
8058945331552

Pois arancio
Orange dots
LD101106
8058945330043

Pois rossi
Red dots
LD101108
8058945330067

Pois verdi
Green dots
LD101105
8058945330036

Pois azzurri
Light blue dots
LD101107
8058945330050

Pois neri
Black dots
LD101109
8058945331491

Ø 8,5 x 4 cm
Ø 3,3 x 1,6”

PREZZO IVA ESCLUSA
PRICE VAT EXCLUDED

Ofelia
Tavolo 
Table
→ catalog
page 138

Bianco
White
LD1870B3
8058945333839

Salvia
Sage green
LD1870G3
8058945333846

Corten

LD1870R3
8058945333860

Grigio scuro
Dark gray
LD1870N3
8058945333853

Sabbia
Sand
LD1870S3
8058945333877

€106,00LED TOUCH DIMMER
2200-2700-3000  K 
| CRI>80 | 231-244-
252  lm | 2,2  W | IP65
50/60  Hz | 5V max 1A
 10 x 10 x 29 cm
 3,9 x 3,9 x 11,4”

INCLUSO / INCLUDED
Caricatore / Charger
100-240 V | USB-A

11



ZAFFERANO LAMPES-À-PORTER

Olivia
Tavolo 
Table 
→ catalog
page 146

Ofelia
Micro tavolo 
Micro table 
→ catalog
page 140

Bianco
White
LD1880B3
8058945337585

Salvia
Sage green
LD1880G3
8058945337509

Corten

LD1880R3
8058945337608

Grigio scuro
Dark gray
LD1880N3
8058945337592

Sabbia
Sand
LD1880S3
8058945337615

€85,00LED TOUCH DIMMER
2200-2700-3000  K | 
CRI>80 | 183-195-216  lm 
| 2,2  W | IP65
5V max 1A
 6,7 x 6,7 x 20 cm
 2,6 x 2,6 x 7,9”

€182,00

€106,00

€106,00

LED TOUCH DIMMER
2200-2700-3000  K 
| CRI>80 | 232-243-
251  lm | 2,2  W | IP65
50/60  Hz | 5V max 1A
Ø 11 x 35 cm
Ø 4,3 x 13,8”

INCLUSO / INCLUDED
Caricatore / Charger
100-240 V | USB-A

LED TOUCH DIMMER
2700-3000  K | CRI>80 
| 245-262  lm | 2,2  W | 
IP65
50/60  Hz | 5V max 1A
Ø 11 x 35 cm
Ø 4,3 x 13,8”

INCLUSO / INCLUDED
Caricatore / Charger
100-240 V | USB-A

Grigio scuro
Dark gray
LD0850N3
8052536910089

Sabbia
Sand
LD1850S3
8058945333945

Corten

LD1850R3
8058945333921

Bianco
White
LD0850B3
8052536910072

Foglia color 
argento
Silver color leaf
LD0850BFA
8052536910102

Foglia color 
oro
Gold color leaf
LD0850BFO
8052536910119

Foglia color 
rame
Copper color leaf
LD0850RFR
8052536910126

Olivia
Mini tavolo 
Mini table

€106,00

€106,00

LED TOUCH DIMMER
2200-2700-3000  K 
| CRI>80 | 232-243-
251  lm | 2,2  W | IP65
50/60  Hz | 5V max 1A
Ø 11 x 22 cm
Ø 4,3 x 8,7”

INCLUSO / INCLUDED
Caricatore / Charger
100-240 V | USB-A

LED TOUCH DIMMER
2700-3000  K | CRI>80 
| 245-262  lm | 2,2  W | 
IP65
50/60  Hz | 5V max 1A
Ø 11 x 22 cm
Ø 4,3 x 8,7”

INCLUSO / INCLUDED
Caricatore / Charger
100-240 V | USB-A

Bianco
White
LD1860B3
8058945333952

Corten

LD1860R3
8058945333990

Grigio scuro
Dark gray
LD1860N3
8058945333983

Blu Capri
Capri blue
LD0860K3
8054144506722

Lilla
Lilac
LD0860L3
8054144506753

Arancio
Orange
LD0860Z3
8054144506746

Verde mela
Apple green
LD0860V3
8054144506739

PRODOTTO
PRODUCT

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

FINITURE  /  CODICE ART.  /  CODICE EAN
FINISHES  /  ART. CODE  /  EAN CODE

Non adatte per uso esterno
Not suitable for outdoor use

PREZZO IVA ESCLUSA
PRICE VAT EXCLUDED
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PRODOTTO
PRODUCT

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

FINITURE  /  CODICE ART.  /  CODICE EAN
FINISHES  /  ART. CODE  /  EAN CODE

Olivia
Micro tavolo 
Micro table 
→ catalog
page 150

Sabbia
Sand
LD1840S3
8058945337530

Grigio scuro
Dark gray
LD1840N3
8058945337516

Corten

LD1840R3
8058945337523

Bianco
White
LD1840B3
8058945337479

€85,00LED TOUCH DIMMER
2200-2700-3000  K | 
CRI>80 | 183-187-225  lm 
| 2,2  W | IP65
5V max 1A
Ø 7,5 x 20 cm
Ø 3 x 7,9”

Dama
Tavolo 
Table
→ catalog
page 164

LED TOUCH DIMMER
2200-2700-3000  K | 
CRI>80 | 194-219-221  lm 
| 2,2  W | IP54
50/60  Hz | 5V max 1A
Ø 12,5 x 29 cm
Ø 4,9 x 11,4”

INCLUSO / INCLUDED
Caricatore / Charger
100-240 V | USB-A

Nero
Black
LD0610N3
8056300196761

Bianco
White
LD0610B3
8056300196754

€140,00

Olimpia
Tavolo 
Table 
→ catalog
page 160

€156,00

€189,00

LED TOUCH DIMMER
3000  K | CRI>80 | 
268  lm | 2,5  W | IP54
50/60  Hz | 5V max 1A
Ø 15 x 26 cm
Ø 5,9 x 10,2”

INCLUSO / INCLUDED
Caricatore / Charger
100-240 V | USB-A

Bianco
White
LD0900B3
8052536910331

Grigio scuro
Dark gray
LD0900N3
8052536910348

Oro lucido
Glossy gold
Galvanic finish
LD0900O3
8052536910379

Cromo lucido
Glossy chrome
Galvanic finish
LD0900C3
8052536910362

Rame lucido
Glossy copper
Galvanic finish
LD0900E3
8052536910386

Home
Tavolo 
Table
→ catalog
page 168 

Home
Supporto 
parete
Wall lamp kit
→ catalog
page 170

9,8 x 3 x 2,3 cm
3,9 x 1,2 x 0,9”

LED TOUCH DIMMER
3000  K | CRI>80 | 
260  lm | 2,2  W | IP54
50/60  Hz | 5V max 1A
 10 x 10 x 29,4 cm
 3,9 x 3,9 x 11,6”

INCLUSO / INCLUDED
Caricatore / Charger
100-240 V | USB-A

Grigio scuro
Dark gray
LD0258N3
8052536911512

Corten

LD0258R3
8052536911529

Bianco
White
LD0258B3
8052536911505

Grigio scuro
Dark gray
LD0259N3
8058945330883

Corten

LD0259R3
8058945330890

Bianco
White
LD0259B3
8058945330876

€130,00

€20,00

Non adatte per uso esterno
Not suitable for outdoor use

PREZZO IVA ESCLUSA
PRICE VAT EXCLUDED

Push-up
Tavolo 
Table 
→ catalog
page 154

LED TOUCH DIMMER
2200-2700-3000  K 
| CRI>80 | 207-235-
248  lm | 2,2  W | IP54
5V max 1A
Ø 12 x 8,3 - 10 cm
Ø 4,7 x 3,3 - 3,9”

€120,00

Bianco
White
LD1050B3
8058945331651

Corten

LD1050R3
8058945331668

Grigio scuro
Dark gray
LD1050N3
8058945331675

Sabbia
Sand
LD1050S3
8058945331682



ZAFFERANO LAMPES-À-PORTER

PRODOTTO
PRODUCT

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

FINITURE  /  CODICE ART.  /  CODICE EAN
FINISHES  /  ART. CODE  /  EAN CODE

Super O
Tavolo 
Table 
→ catalog
page 186

Super O
Terra 
Floor
→ catalog
page 188

LED TOUCH DIMMER
2700-3150-4000  K 
| CRI>90 | 287-331-
336  lm | 3,5  W | IP65
5V max 2A
 16,6 x 46 x 15 cm
6,5 x 18,1 x 5,9”

LED TOUCH DIMMER
2700-3150-4000  K 
| CRI>90 | 287-331-
336  lm | 3,5  W | IP65
5V max 2A
Ø 25 x 160 cm
Ø 9,8 x 63”

LED TOUCH DIMMER
2700-3150-4000  K | 
CRI>90 | 2x287-2x331-
2x336  lm | 2x3,5  W | 
IP65
5V max 2A
Ø 25 x 160 cm
Ø 9,8 x 63”

LED TOUCH DIMMER
2700-3150-4000  K | 
CRI>90 | 3x287-3x331-
3x336  lm | 3x3,5  W | 
IP65
5V max 2A
Ø 25 x 160 cm
Ø 9,8 x 63”

€241,00

€309,00

€492,00

€675,00

Nero
Black
LD1152N3
8058945338032

Nero
Black
LD1154N3
8058945338070

1 Modulo luce
1 Lighting module

2 Moduli luce
2 Lighting modules

3 Moduli luce
3 Lighting modules

Nero
Black
LD1155N3
8058945338094

Nero
Black
LD1156N3
8058945338117

Bianco
White
LD1152B3
8058945338025

Bianco
White
LD1154B3
8058945338063

Bianco
White
LD1155B3
8058945338087

Bianco
White
LD1156B3
8058945338100

PREZZO IVA ESCLUSA
PRICE VAT EXCLUDED

Home Solar
Paletto
Bollard
→ catalog
page 174

Home Solar
Base zavorrata
Stabilizing base
→ catalog
page 176

Grigio scuro
Dark gray
LD0256G3
8052536910959

Grigio scuro
Dark gray
LD0257G3
8058945336014

Corten

LD0256R3
8052536910966

Corten

LD0257R3
8058945336045

€130,00

€180,00

LED 
3,7V | 3000  K | CRI>84 | 
415  lm | 2,2  W | IP54

 14 x 14 x 50 cm
 5,5 x 5,5 x 19,7”

LED 
3,7V | 3000  K | CRI>84 | 
415  lm | 2,2  W | IP54

 14 x 14 x 100 cm
 5,5 x 5,5 x 39,4”

Grigio scuro
Dark gray
LD0255G3
8058945336076

Corten

LD0255R3
8058945336106

€34,0016 x 16 x 0,8 cm
6,3 x 6,3 x 0,3”
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PRODOTTO
PRODUCT

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

FINITURE  /  CODICE ART.  /  CODICE EAN
FINISHES  /  ART. CODE  /  EAN CODE

Super O
Sospensione 
Suspension 
→ catalog
page 192

Parete 
Wall 
→ catalog
page 196

Super O
Parete 
Wall 
→ catalog
page 194

LED TOUCH DIMMER
2700-3150-4000  K | 
CRI>90 | 2x287-2x331-
2x336  lm | 2x3,5  W | 
IP65
5V max 2A
 77 x 300 x 12,5 cm
 30,3 x 118,1 x 4,9”

LED TOUCH DIMMER
2700-3150-4000  K 
| CRI>90 | 287-331-
336  lm | 3,5  W | IP65
5V max 2A
16,2 x 4,3 x 12,5cm
6,4 x 1,7 x 4,9”

LED TOUCH DIMMER
2700-3150-4000  K 
| CRI>90 | 287-331-
336  lm | 3,5  W | IP65
5V max 2A
85,3 x 40,5 x 12,5 cm
33,6 x 15,9 x 4,9”

€415,00

€187,00

€262,00

Nero
Black
LD1153N3
8058945338056

Nero
Black
LD1150N3
8058945337998

Nero
Black
LD1151N3
8058945338018

Bianco
White
LD1153B3
8058945338049

Bianco
White
LD1150B3
8058945337981

Bianco
White
LD1151B3
8058945338001

Super O
Terra sospesa 
Ceiling-suspended 
floor 
→ catalog
page 190

LED TOUCH DIMMER
2700-3150-4000  K 
| CRI>90 | 287-331-
336  lm | 3,5  W | IP65
5V max 2A
24,7 x 500 x 12,5 cm
9,7 x 196,9 x 4,9”

LED TOUCH DIMMER
2700-3150-4000  K | 
CRI>90 | 2x287-2x331-
2x336  lm | 2x3,5  W | 
IP65
5V max 2A
24,7 x 500 x 12,5 cm
9,7 x 196,9 x 4,9”

LED TOUCH DIMMER
2700-3150-4000  K | 
CRI>90 | 3x287-3x331-
3x336  lm | 3x3,5  W | 
IP65
5V max 2A
24,7 x 500 x 12,5 cm
9,7 x 196,9 x 4,9”

€229,00

€415,00

€601,00

1 Modulo luce
1 Lighting module

2 Moduli luce
2 Lighting modules

3 Moduli luce
3 Lighting modules

Nero
Black
LD1157N3
8058945338131

Nero
Black
LD1159N3
8058945338179

Bianco
White
LD1157B3
8058945338124

Bianco
White
LD1158B3
8058945338148

Bianco
White
LD1159B3
8058945338162

Nero
Black
LD1158N3
8058945338155

PREZZO IVA ESCLUSA
PRICE VAT EXCLUDED
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Pencil
Supporto parete 
verticale
Vertical wall bracket
→ catalog
page 207

6,4 x 3,8 cm
2,5 x 1,5”

€17,00

Grigio scuro
Dark gray
LD0815G3
8054144503158

Corten

LD0815R3
8054144503165

Bianco
White
LD0815B3
8054144503141

Pencil
Supporti tavolo 
Table bases
→ catalog
page 205

12 x 9 x 28 cm
4,7 x 3,5 x 11”

Pencil
Supporti parete 
orizzontale 
Horizontal wall 
brackets
→ catalog
page 206

10 x 3 cm
3,9 x 1,2”

Pencil
Base di 
stazionamento
e ricarica
Docking and
charging station
→ catalog
page 204

IP20
19 V max 2,5A

Ø 20 x 32 cm
Ø 7,9 x 12,6”

Avvertenze
Remarks

Caricabatterie: componente necessario, da acquistare separatamente (pag. 21)
Battery charger: necessary accessory, to be purchased separately (pg. 21)

€107,00

€41,00

€17,00

Grigio scuro
Dark gray
LD0813G3
8056300197904

Grigio scuro
Dark gray
LD0810G3
8056300197874

Corten

LD0813R3
8056300197898

Corten

LD0810R3
8056300197867

Bianco
White
LD0813B3
8056300197881

Bianco
White
LD0810B3
8056300197850

Trasparente
Clear
LD081400
8056300197980

PRODOTTO
PRODUCT

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

FINITURE  /  CODICE ART.  /  CODICE EAN
FINISHES  /  ART. CODE  /  EAN CODE

Pencil
Modulo luce
piccolo
Small lighting 
module
→ catalog
page 202

Modulo luce
medio
Medium lighting 
module
→ catalog
page 202

Modulo luce
grande
Large lighting 
module
→ catalog
page 202

€229,00

€339,00

€451,00

Bianco
White
LD0800B3
8056300197829

Bianco
White
LD0801B3
8056300197799

Bianco
White
LD0802B3
8056300197768

Corten

LD0800R3
8056300197836

Corten

LD0801R3
8056300197805

Corten

LD0802R3
8056300197775

Grigio scuro
Dark gray
LD0800G3
8056300197843

Grigio scuro
Dark gray
LD0801G3
8056300197812

Grigio scuro
Dark gray
LD0802G3
8056300197782

LED TOUCH DIMMER
2700-3150-4000  K 
| CRI>90 | 580-650-
680  lm | 6,0  W | IP65
19 V max 2.5 A
Ø 5,4 x 50 cm
Ø 2,1 x 19,7”

LED TOUCH DIMMER
2700-3150-4000  K | 
CRI>90 | 1160-1300-
1360  lm | 12,0  W | IP65
19 V max 2.5 A
Ø 5,4 x 98 cm
Ø 2,1 x 38,6”

LED TOUCH DIMMER
2700-3150-4000  K | 
CRI>90 | 1740-1950-
2040  lm | 18,0  W | IP65
19 V max 2.5 A
Ø 5,4 x 146 cm
Ø 2,1 x 57,5”

PREZZO IVA ESCLUSA
PRICE VAT EXCLUDED
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PRODOTTO
PRODUCT

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

FINITURE  /  CODICE ART.  /  CODICE EAN
FINISHES  /  ART. CODE  /  EAN CODE

Pencil
Supporto sospensione 
verticale
Vertical suspension kit
→ catalog
page 208

4 x 500 cm max
1,6 x 196,9” max

Pencil
Supporti sospensione 
orizzontale
Horizontal 
suspension kit
→ catalog
page 209

5 x  500 cm max
2 x 196,9” max

Liolà
Piano d’appoggio 
multiuso
Multipurpose 
three-legged
→ catalog
page 214

Ø 49 x 47 cm
Ø 19,3 x 18,5”

Ø 54,7 x 67 cm
Ø 21,5 x 26,4”

Ø 73,8 x 135 cm
Ø 29 x 53,1”

€20,00

€36,00

Grigio scuro
Dark gray
LD0812G3
8056300197935

Grigio scuro
Dark gray
LD0811G3
8056300197966

Corten

LD0812R3
8056300197928

Corten

LD0811R3
8056300197959

Bianco
White
LD0812B3
8056300197911

Bianco
White
LD0811B3
8056300197942

Bianco - Frassino naturale
White - Natural wood
ZLS0001
8058945335994

Bianco - Frassino naturale
White - Natural wood
ZLS0101
8058945336083

Bianco - Frassino naturale
White - Natural wood
ZLS0201
8054040721021

Bianco - Frassino nero
White - Black wood
ZLS0002
8058945336007

Bianco - Frassino nero
White - Black wood
ZLS0102
8058945336090

Bianco - Frassino nero
White - Black wood
ZLS0202
8054040721038

Nero - Frassino naturale
Black - Natural wood
ZLS0004
8058945336021

Nero - Frassino naturale
Black - Natural wood
ZLS0104
8058945336113

Nero - Frassino naturale
Black - Natural wood
ZLS0204
8054040721045

Nero - Frassino nero
Black - Black wood
ZLS0005
8058945336038

Nero - Frassino nero
Black - Black wood
ZLS0105
8058945336120

Nero - Frassino nero
Black - Black wood
ZLS0205
8054040721052

€120,00

€135,00

€210,00

PREZZO IVA ESCLUSA
PRICE VAT EXCLUDED
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Basi di ricarica e caricabatterie
Charging bases and chargers

→ catalog page 216

LD1090RB
8058945336052

€ 12,50Base di ricarica a contatto
(Amelie)
Contact charging base
(Amelie)

INPUT: 5 V max 1A
OUTPUT: 5 V max 1A
IP20 

LD1080RB
8058945337639

€ 14,00Base di ricarica a contatto
(Sister Light Wi-Fi)
Contact charging base
(Sister Light Wi-Fi)

INPUT: 5 V max 2A
OUTPUT: 5 V max 2A
IP20 

LD0350RB 
8056300198017

LD0688RB 
8058945332887

LD0390RB
8052536910256

LD0360RB
8056300198116

€ 22,00

€ 14,00

€ 33,00

€ 33,00

Base di ricarica a contatto
(Poldina tavolo , 
Poldina mini tavolo )
Contact charging base
(Poldina table lamp , 
Poldina mini table lamp )

Base di ricarica a contatto
(Poldina picchetto,
Poldina sospensione,
Poldina parete)
Contact charging base
(Poldina lamp with peg, 
Poldina suspension lamp, 
Poldina wall lamp)

Base di ricarica a contatto
(Poldina L terra-tavolo )
Contact charging base
(Poldina L floor-table 
lamp )

Base di ricarica a contatto
(Poldina XXL terra-tavolo )
Contact charging base
(Poldina XXL floor-table
lamp )

INPUT: AC 100-240V 
50/60Hz
OUTPUT: 5 V max 1A 
IP20 INPUT: 5 V max 1A

OUTPUT: 5 V max 1A 
IP20

INPUT: AC 100-240V 
50/60Hz
OUTPUT: 5 V max 1A 
IP20

INPUT: AC 100-240V 
50/60Hz
OUTPUT: 5 V max 1A
IP20 

PRODOTTO
PRODUCT

PRODOTTO
PRODUCT

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

LD0490RB 
8054144506548

€ 14,00Base di ricarica a contatto
(Poldina micro tavolo )
Contact charging base
(Poldina micro table )

INPUT: 5 V max 1A
OUTPUT: 5 V max 1A 
IP20

LD0395RB 
8054144508580

€ 32,00Base di ricarica a contatto
(Poldina L desk tavolo )
Contact charging base
(Poldina L desk table )

INPUT: AC 100-240V 
50/60Hz
OUTPUT: 5 V max 1A 
IP20

LD0420RB 
8054144509068

LD0349RB 
8058945337882

€ 22,00

€ 12,00

Base di ricarica a contatto
(Poldina Reverso)
Contact charging base
(Poldina Reverso)

Base di ricarica a contatto
(Poldina Stopper)
Contact charging base
(Poldina Stopper)

INPUT: AC 100-240V 
50/60Hz
OUTPUT: 5 V max 1A 
IP20

INPUT: 5 V max 1A
OUTPUT: 5 V max 1A 
IP20

PREZZO IVA ESCLUSA
PRICE VAT EXCLUDED

PREZZO IVA ESCLUSA
PRICE VAT EXCLUDED
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PRODOTTO
PRODUCT

PRODOTTO
PRODUCT

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

PREZZO IVA ESCLUSA
PRICE VAT EXCLUDED

PREZZO IVA ESCLUSA
PRICE VAT EXCLUDED

LD0610RB
8056300198161

€ 22,00Base di ricarica a contatto
(Dama tavolo)
Contact charging base
(Dama table lamp)

INPUT: AC 100-240V 
50/60Hz
OUTPUT: 5 V max 1A
IP20 

LD0900RB
8052536910355

LD1060RB
8058945332894

€ 22,00

€ 12,00

Base di ricarica a contatto
(Olimpia tavolo)
Contact charging base
(Olimpia table lamp)

Base di ricarica a contatto
(Super O)
Contact charging base
(Super O)

INPUT: AC 100-240V 
50/60Hz
OUTPUT: 5 V max 1A 
IP20

INPUT: 5 V max 2A
OUTPUT: 5 V max 2A
IP20 

LD1050RB
8058945331644

€ 14,00Base di ricarica a contatto
(Push-up tavolo )
Contact charging base
(Push-up table lamp )

INPUT: 5 V max 1A
OUTPUT: 5 V max 1A
IP20 

LD0258RB
8052536911536

€ 22,00Base di ricarica a contatto
(Home tavolo )
Contact charging base
(Home table lamp )

INPUT: AC 100-240V 
50/60Hz
OUTPUT: 5 V max 1A
IP20 

LD1030RB
8058945337776

€ 14,00Base di ricarica a contatto 
(Swap)
Contact charging base (Swap) INPUT: AC 5 V max 2A

OUTPUT: 5 V max 2A
IP20 

LD0650RB
8056300198123

€ 22,00Base di ricarica a contatto
(Pina tavolo)
Contact charging base
(Pina table lamp)

INPUT: AC 100-240V 
50/60Hz
OUTPUT: 5 V max 1A
IP20 

LD0870RB
8052536910041

LD1880RB
8058945337493

€ 22,00

€ 13,00

Base di ricarica a contatto
(Ofelia tavolo)
Contact charging base
(Ofelia table lamp)

Base di ricarica a contatto
(Ofelia micro tavolo )
Contact charging base
(Ofelia micro table lamp )

INPUT: AC 100-240V 
50/60Hz
OUTPUT: 5 V max 1A 
IP20

INPUT: 5 V max 1A
OUTPUT: 5 V max 1A
IP20 

LD0850RB
8052536910058

LD1840RB
8058945337486

LD1005RB
8058945338629

€ 22,00

€ 13,00€ 11,50

Base di ricarica a contatto
(Olivia tavolo , Olivia mini 
tavolo )
Contact charging base
(Olivia table lamp ,
Olivia mini table lamp )

Base di ricarica a contatto
(Olivia tavolo micro )
Contact charging base
(Olivia micro table lamp )

Base di ricarica a contatto 
(Circe)
Contact charging base (Circe)

INPUT: AC 100-240V 
50/60Hz
OUTPUT: 5 V max 1A
IP20 

INPUT: 5 V max 1A
OUTPUT: 5 V max 1A
IP20 

INPUT: 5 V max 1A
OUTPUT: 5 V max 1A
IP20 



ZAFFERANO LAMPES-À-PORTER

PRODOTTO
PRODUCT

PRODOTTO
PRODUCT

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

LD0340RA-12
8058945339176

€ 89,00Caricatore multiplo
12 prese USB
12 x USB ports multi 
charger

LD0350RP
8056300198000

€ 145,00Base di ricarica 
a contatto multipla 
(Sister Light Wi-Fi, Poldina, 
Poldina mini, Poldina 
Reverso, Pina, Swap, Swap 
mini, Push-up, Dama, 
Olimpia, Home)
6 posti
Multi-contact charging 
base (Sister Light Wi-Fi, 
Poldina, Poldina mini, 
Poldina Reverso, Pina, 
Push-up, Dama, Olimpia, 
Swap, Swap mini, Home)
6 slots

30W • IP20
INPUT: AC 100-240V 
50/60Hz
OUTPUT: 5 V max 6A 
(6 pcs.)

33 x 51 x 5,8cm
13 x 8,3 x 2,3”

Modulare (max 25pz.) 
Modular (25pcs. max)

Modulare (max 12pz.) 
Modular (12pcs. max)

LD0490RP
8054144507309

€ 195,00Base di ricarica 
a contatto multipla 
(Poldina micro) 12 posti
Multi-contact charging 
base (Poldina micro)
12 slots

60W
INPUT: AC 100-240V | 
50/60Hz
5 V max 12A

33 x 51 x 5,8 cm
13 x 8,3 x 2,3”

150W
INPUT: AC 100-240V | 
50/60Hz
5 V max 2,4A

15,2 x 12,7 x 3,3cm
6 x 5 x 1,3”

LD0870RP
8052536910065

€ 145,00Base di ricarica 
a contatto multipla 
(Amelie, Circe, Olivia, Olivia 
mini, Olivia micro, Ofelia, 
Ofelia micro) 6 posti
Multi-contact charging base 
(Amelie, Circe, Olivia, Olivia 
mini, Olivia micro, Ofelia, 
Ofelia micro) 6 slots

45W • IP20
INPUT: AC 100-240V
50/60Hz
OUTPUT: 9 V max 5A
(6 pcs.)

29 x 47 x 4 cm
11,4 x 18,5 x 1,6”

Modulare fino a 3 livelli.
Stackable up to 3 levels.

PREZZO IVA ESCLUSA
PRICE VAT EXCLUDED

PREZZO IVA ESCLUSA
PRICE VAT EXCLUDED
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PRODOTTO
PRODUCT

PRODOTTO
PRODUCT

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

Accessori e ricambi
Accessories and spare parts

LD0420V1
8054144509075

LD1080BS
8058945337622

LD0349TP
8058945337813

€1,80

€2,00

€8,00

Contenitore multiuso 
(Poldina Reverso)
Multipurpose container 
tray (Poldina Reverso)

Adattatore per base di 
ricarica  (Sister Light 
Wi-Fi tavolo)
Charging base adapter 
(Sister Light Wi-Fi table 
lamp)

Modulo luce aggiuntivo 
(Super O)
Additional Lighting 
module (Super O)

Base zavorrata
(Home Solar)
Stabilizing base
(Home Solar)

Contrappeso per modulo 
luce  (Super O)
Counterweight for 
additional light module 
(Super O)

Tappo in silicone
(Poldina Stopper)
Silicone head plug 
(Poldina Stopper)

Prolunga stelo
(Poldina picchetto)
Stem extension (Poldina 
lamp with peg)

€151,00 €34,00

€35,00

Bianco / White
LD1060B3
8058945332900

Corten
LD0255R3
8058945336106

Nero / Black
LD1060B3
8058945332917

Grigio scuro / Dark gray
LD0255G3
8058945336076

€10,00

Grigio scuro / Dark gray
LD0283N3
8052536910898

Corten
LD0283R3
8056300195955

Nero / Black
LD1063N3
8058945332986

Bianco / White
LD0283B3
8056300196105

Bianco / White
LD1063B3
8058945332979

LD0280UA
8056300198109

€ 13,00Caricabatterie con entrata 
USB-A e uscita USB-C 
Charger with USB-A input and 
USB-C output

INPUT: AC 100-240V 
50/60Hz
OUTPUT: 5 V max 1A 
IP20

LD0490UA
8054144506616

€ 8,00Caricabatterie con entrata USB 
USB port power cherger

INPUT: AC 100-240V 
50/60Hz
OUTPUT: 5 V max 1A 
IP20

LD0300UC
8056300195719

€ 20,00Caricabatterie con doppia 
entrata USB-A e spina 
intercambiabile (EU/USA/UK)
(Sister Light Wi-Fi, Swap tavolo, 
Swap mini tavolo LD1031 - 
LD2131, Super O)
Dual USB-A port power charger 
and an interchangeable plug 
suitable for EU/USA/UK
(Sister Light, Swap table lamp, 
Swap mini table lamp LD1031 - 
LD2131, Super O)

LD0800CS
8056300197973

€ 42,00Caricabatterie con 
connettore 3.5/1.3 
(Pencil modulo luce, 
Pencil base ricarica)
Charger with a 3.5/1.3 
connector
(Pencil lighting module,
Pencil charging base)

47,5W • IP20 
100-240V
50/60Hz 
19 V max 2,5A

INPUT: AC 100-240V 
50/60Hz
OUTPUT: 5 V max 2,1A
IP20 

PREZZO IVA ESCLUSA
PRICE VAT EXCLUDED

PREZZO IVA ESCLUSA
PRICE VAT EXCLUDED

→ catalog page 216
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Batterie ricaricabili
Rechargeable batteries

Le batterie ricaricabili sono soggette ad usura. 
La vita delle batterie, il cui standard è di circa 450 ricariche, può essere ridotta 
da alcuni fattori come: ➀ la modalità non corretta di ricarica (la lampada va 
ricaricata quando è scarica: circa il 10% della sua autonomia residua); ➁ lunghi 
periodi di stazionamento senza utilizzo; ➂ lunghi periodi di stazionamento su 
base di ricarica in tensione anche se la lampada risulta carica; ➃ l’utilizzo di 
accessori non originali per la ricarica; ➄ l’esposizione del prodotto a temperature 
molto alte o molto fredde. Quando le lampade non si ricaricano più o l’autonomia 
risulta molto ridotta, le batterie devono essere sostituite. I ricambi delle lampade 
ricaricabili Zafferano sono disponibili a catalogo e identificati con apposito 
codice. La garanzia sulle batterie è valida solo per difetti di fabbricazione, che si 
manifestano al primo utilizzo.

All rechargeable batteries are subject to wear when used.
The life of batteries, which can generally be recharged 450 times, may be reduced 
by certain factors: ➀ incorrect recharging mode (the lamp must be recharged 
when it is flat: about 10% of its remaining autonomy); ➁ when left unused for a 
long time; ➂ when left for a long time on a live recharging base even if the lamp 
is recharged; ➃ when non-original accessories are used for recharging; ➄ when 
the product is exposed to very high or very low temperatures. When the lamps 
no longer recharge or their autonomy after recharging is very short, the batteries 
must be replaced. Spare parts for Zafferano rechargeable lamps can be found in 
the catalogue and identified by a special code. The warranty for batteries is only 
valid for manufacturing defects, if occurred at first use.

→ catalog page 220
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Per ogni ordine di batterie sostitutive è necessario fornire una 
foto dell’etichetta del prodotto in questione o il relativo codice articolo.
For each replacement battery order, please provide a photograph
of the product’s label or the article code, for which the battery
is intended.

€ 21,00 
(1 pz. / 1 pc.)

PRODOTTO
PRODUCT

PRODOTTO
PRODUCT

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

€ 32,00 
(1 pz. / 1 pc.)

BAT04705506701900
Pacco batteria sostitutiva 
tripla  (necessario 1 pz. per 
Sister Light Wi-Fi)
Triple replacement battery 
pack (1 pc. needed for 
Sister Light Wi-Fi)

8056300198024

3,7V | 7500mA/H

€ 75,00 BAT04702719700300
Pacco batteria sostitutiva 
per modulo Pencil piccolo
Replacement battery pack 
for small Pencil module

8054144502786

11,1V | 5000mA/H

€ 12,00 
(1 pz. / 1 pc.)

€ 35,00 
(1 pz. / 1 pc.)

BAT04701906701900
Pacco batteria sostitutiva
singola (necessario 1 pz. per 
Home Solar; necessari 2 pz. 
per Pina tavolo, Push-up, 
Home; necessari 3 pz. per 
Poldina L desk tavolo, 
Poldina L terra-tavolo)
Single replacement battery 
pack (1 pc. needed for Home 
Solar; 2 pcs. needed for Pina 
table lamp, Push-up, Home; 
3 pcs. needed for Poldina L 
desk table lamp, Poldina L 
floor-table lamp)

8052536910881

3,7V | 2200mA/H € 24,00
(1 pz. / 1 pc.)

€ 20,00
(1 pz. / 1 pc.)

BAT04703706701900
Pacco batteria sostitutiva 
doppia (necessario 1 pz.
per Poldina tavolo, Poldina 
mini tavolo, Poldina picchetto, 
Poldina sospensione, Poldina 
parete, Poldina Reverso, 
Poldina Stopper, Amelie, Circe, 
Ofelia tavolo, Olivia tavolo, 
Olivia mini tavolo, Olimpia 
Dama; necessari  3 pz. per 
Poldina XXL terra-tavolo)
Double replacement battery 
pack  (1 pc. needed for Poldina 
table lamp, Poldina mini table 
lamp, Poldina lamp with peg, 
Poldina suspension lamp, 
Poldina wall lamp, Poldina 
Reverso, Poldina Stopper, 
Amelie, Circe, Ofelia table lamp, 
Olivia table lamp, Olivia mini 
table lamp, Olimpia, Dama;
3 pcs. needed for Poldina XXL 
floor-table lamp)

8056300195870

3,7V | 4400mA/H

€ 131,00 BAT04702739200600
Pacco batteria sostitutiva 
per modulo Pencil medio
Replacement battery 
pack for medium Pencil 
module

8054144502793

11,1V | 10000mA/H

€ 188,00 BAT04702758700900
Pacco batteria sostitutiva 
per modulo Pencil grande
Replacement battery 
pack for large Pencil 
module

8054144502809

11,1V | 15000mA/H

€ 12,00 
(1 pz. / 1 pc.)

BAT04701906701902
Pacco batteria sostitutiva
singola (necessari 2 pz. per 
Swap tavolo, Swap tavolo mini)
Single replacement battery pack 
(2 pcs. needed for Swap table 
lamp, Swap mini table lamp)

8054144506395

3,7V | 2600mA/H

BAT04704004001000
Pacco batteria sostitutiva
singola (necessario 1 pz.
per Poldina micro tavolo)
Single replacement battery 
pack (1 pc. needed for Poldina 
micro table lamp)

8054144506555

3,7V | 1900mA/H

BAT04709003005000 
Pacco batteria sostitutiva 
doppia (necessario 1 pz. per 
Ofelia micro tavolo, Olivia 
micro tavolo)
Double replacement battery 
pack  (1 pc. needed for Ofelia 
micro table lamp, Olivia micro 
table lamp)

3,7V | 3000mA/H

3,7V | 5000mA/HBAT04703706701901
Pacco batteria sostitutiva 
doppia (necessario 2 pz. 
per Super O)
Double replacement 
battery pack  (2 pcs. 
needed for Super O)

8058945333174

8058945337288

PREZZO IVA ESCLUSA
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Headquarters
Zafferano SRL
Viale dell’industria 26
31055 Quinto di Treviso (TV), Italy
T +39 0422 470507
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vendite@zafferanoitalia.com

Subsidiary
Zafferano America LLC
301 Penhorn Avenue
Suite 5,
Secaucus, NJ 07094
T +1 888 744 5277
info@zafferanoamerica.com

Prezzi consigliati al pubblico 
IVA esclusa, validi fino al 31-12-2024.
I prezzi indicati possono subire 
variazioni senza preavviso 
e verranno confermati alla 
conferma dell’ordine.
Suggested retail price without 
VAT, valid until 31-12-2024.
These prices are subject to 
change without prior notice 
and will be confirmed upon 
confirmation of  your order.

L’azienda si riserva di apportare 
modifiche e/o migliorie di 
carattere tecnico ed estetico 
ai propri modelli e prodotti in 
qualsiasi momento 
e senza preavviso.
The company reserves the right 
to make modifications and 
improvements of a technical or 
aesthetic nature to the products 
at any time without notice.

Il prodotto è protetto da
garanzia, a norma di legge.
The product is covered by a 
warranty, according to the law.

Per le condizioni generali di 
vendita vi invitiamo a consultare
la sezione dedicata nel nostro 
sito www.zafferanoitalia.com
Please refer to the dedicated 
section on our website
www.zafferanoitalia.com for 
general terms and conditions.
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